YMHOXeHue u geneHve Ha 2
NOJZIOBMHA YMcna

Y4yeHuku u yyeHuuyblI!
YUmo6 6bis10 npowe sam cHumame,
Mebi1 lNMughazoposy mabnuuyy
B cmuxax pewusnu Hanucame.

l1o Hel ne2ko Haumu peuweHbe,
Kynnem npoyecms,
A Yymob6 3anoMHUMb 8bI4YUCJIEHbS,
Be30e ceos1 nodcka3ka ecmb!

Hy umo »x, omknadbieamb He cmaHeM,
Tempaob u kKapaHOaw docmaHem
U npumemcsi 3a desno 60UKoO.
Umak, Ha cmapm ebixodum [JBOUKA!



YMHo)Xue dea Ha eQUHUUY,

O mom, ymo deax0dbi wecms - JBEHAAOLUATD,

Mony4um ABOUKY - ne6edb-nmuyy, BaM KaneHOdapb pacckaxem, 6pamusl,

Cnacaem KaxOblIlU y4YeHUK

A 8 HéEM nodcka3ky eam dadym

Om 3mux «nmuyex» ceoii OHeeHuk. HeeHaduamb mecsiyee e 200y!

N3eecmHO demsim e yesiom Mupe,
Ymo deaxxdbi dea pasHo YETbBIPE.
Um markoke criedyem y4ecmb,

Kpacueo dea Ha ceMb YMHOXUMb
despanbCcKkuli npa3oOHUK HaM rMomMoXxem,
JeHb ecex es1r0651€HHbIX, MOMHIO 51, -

Umo deaxdwb1 mpu nonyyum LWECTL. YETBIPHAQLUATOIO, dpysbs!

Jlea Ha yembipe - 6ydem BOCEMb.
U ecex pebsim MbI 04eHb NMPoOcumM
3abbIimb Kanpu3bl, CCOpPbI, JIeHb
BocbMo020 Mmapma - 8 MaMUH OeHb!

A ckosnibko 6ydem OdeaxkObl 80CEeMb,
JecsmuknaccHukoe Mbl Cripocum.
OHu nodckaxym Ham omeem,

Bedb um yxe LLECTHAOUATbD nem!

Ham 0ea Ha nsime yMHOXUMB HyxHo, SaMOMHUMb Ha0o nocmapamacs,

U ecniu ece so3memMcsi OpyKHO,
Ha nodHamyxumcsi, pebsimku,
To cpa3y nonadem e [JECSTKY!

Umo deaxdbl deessimb — BOCEMHA/LLATbD.
N oyeHb npocmo do2adamabcHi,
Umo deaxxdbl decsimb - 6ydem ABALOLATH!



JMHAaKOBbIX CJlalfa€MblX MC
YMHOXEHUNEM
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DECTaHOBKN MHOXW
OU3BEOEHMNE HE MEHSIETC

5x2=10



DNNLY YMHOXEHUA YUCne
abrnvuy YMHOXEHUA Ha YUCTIOo 2
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0 6 KyCTOB NUMNUIN, Ha KaXXO0M KYCTe P&
BeTka. CKOMbKO BCEro LIBETKOB pacLBENo’
(pewnTe 3agady Npy NOMOLLM YMHOXEHUS)
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2Uue. — Ha 1 Kkyc.
8. — Hab kyc.
PeweHue:

om: pacuyeesio 12 yeemkos.



acLBeno 12 uBeTkoB NMUNUKA, No
OM KycTe. CKONbKO KYCTOB Nnnuim pacly

O 2 ue. — Ha 1 kyc.
12 ys. — Ha ? Kyc.
PeweHue:

: pacueeso 6 kycmoe snunuda.



cyMTaem KBagpaTtiu

[Tocuntaem ctonbmkamm
4 no 2
4x2=8
[TocunTaem nonockamu
2no4
4x2=8
Pasgenum 8 KybukoB Ha 4 cTonbu
8:4=2
Pasgenum 8 kybnkoB Ha 2 norsio
8:2=4






b3ya Tabnuuy yMHOXEHWU

BbINMOJTHN QdejieHNEe
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30EefNTb YNCITIO HA 2, T
TW €ro 4YacCTb — NOJSIOBUHY YU



PelunTe 3agavy
Y Konn 10 mapok. [NNofnoBHY BceX MapoK OH
nogapwun lNete. Ckonbko mapok Kons
nogapwun lNete?

bbirio — 10 m.
flodapus — ? M. — NOJI0BUHY
PeweHue:
10:2=5(Mm.)
Omeem: Kosisi nodapun lNeme 5 mapok.
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